

**Tisztelt Alpolgármester Asszony!**  
**Tisztelt Jegyző Asszony!**  
**Tisztelt Képviselők!**  
**Tisztelt Jelenlévők, kerületi Lakosok!**

A Twickel-Zichy Mária Terézia Alapítvány másodszor adta át a Józsolgálat-díjat június 1-jén a szociális ágazatban dolgozó személyeknek, innovatív szervezeteknek, valamint az önkéntes segítőknek és közösségeknek a Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében. Józsolgálat-díjat kapott az ESZI Fejlesztő Gondozó Központ (FENO) is.

Idén kimagaslóan sokakat szólított meg a pályázat, hétszáz jelölt közül választotta ki a szakmai zsűri a hivatásszerűen végzett szociális munka 3-3 egyéni és szervezeti díjazottját, valamint az életmű-elismerést kiérdemlőt.

A Józsolgálat-díj a különböző szociális területeken áldozatos és példaértékű munkát végzőket kívánja évről évre elismerni. A díjra megfelelő ajánlással országos szinten bárki jelölhet olyan személyeket, szervezeteket, közösségeket akik, vagy amelyek kiemelkedően példaértékű, áldozatos munkát végeznek az alábbi területek valamelyikén: családokért végzett szociális munka, kisebbségekért végzett szociális munka, fogyatékkal élőkért végzett szociális munka, idősekért végzett szociális munka, hajléktalanokért végzett szociális munka. A jelölési időszak zárása után - a hivatásszerűen végzett szociális munka területein - a magyar segélyszervezetek képviselőiből álló szakmai zsűri bírálja el a beérkezett pályázatokat és választja ki a díjazottakat.

A díj célja többek között, hogy a különböző területeken szociális munkát végzők gyakran láthatatlan, de áldozatos és példaértékű munkáját, valamint annak a társadalomra gyakorolt hatását bemutassa, a különböző szociális életpályákat népszerűsítse, és azok társadalmi elismertségét növelje. A díj missziója továbbá, hogy díjazott személyek és intézmények széles körű bemutatásán keresztül a szociális munka különböző közegeinek mindennapjaiba is betekintést adjon.

A Fejlesztő Gondozó Központ az ESZI egységeként végzi fogyatékos személyek nappali ellátását, mint személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátást. A szolgáltatás alapvető célja, az intézmény szolgáltatásait igénybe vevők szükségleteihez igazodó segítségnyújtás biztosítása, amelynek mértékét és módját mindenkor team munkában határozzák meg, maximális módon figyelembe véve a fogyatékos személy aktuális állapotát, illetve individuális szabadságát. Az intézmény elsődleges feladata a fogyatékos személyek hátrányainak csökkentése, esélyegyenlőségük megalapozása és a társadalom szemléletformálása.

Szeretettel gratulálok a díjhoz és további jó munkát, erőt, egészséget kívánok a FENO valamennyi dolgozójának!

  
Király Csaba